

Περιεχόμενα

1. ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ Η ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΕΠΑΚ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 09/10/2021 σελ.12

1. ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ Η ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΕΠΑΚ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .09/10/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .09/10/2021

Σελίδα: 12



Στην Πάφο η Σχολή Τουριστικών Σπουδών του ΤΕΠΑΚ

Θα λειτουργήσει όταν ολοκληρωθούν οι κτηριακές υποδομές



Μια πολύχρονη προσπάθεια του Δήμου και όλων των άλλων τουριστικών, κοινωνικών και οικονομικών φορέων της Πάφου για λειτουργία στην τουριστικότερη πόλη της Κύπρου μιας σχετικής κρατικής σχολής, ευοδώνεται πλέον. Η Πάφος θα φιλοξενήσει τη Σχολή Τουριστικών Σπουδών του ΤΕΠΑΚ, όπως επικυρώθηκε το βράδυ της Τετάρτης σε έκτακτη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου Πάφου. Αναλύοντας τα δεδομένα και τη συμφωνία, η οποία έχει ήδη επικυρωθεί και από τη Σύγκλητο του ΤΕΠΑΚ, ο δήμαρχος Πάφου έκανε λόγο για ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα των τελευταίων χρόνων. Η σκληρή δουλειά χρόνων αποφέρει σήμερα καρπούς, τόνισε ο Φαίδωνας Φαίδωνος, με αποτέλεσμα η Πάφος να αναπτύσσει πλέον και την ακαδημαϊκή εκπαίδευση πέραν του τουρισμού.

Όπως επεσήμανε, η σχολή θα λειτουργήσει τα επόμενα χρόνια στην πόλη, αφού στο μεταξύ ολοκληρωθούν οι απαιτούμενες κτηριακές υποδομές. Αυτό θα γίνει το 2023, εκτίμησε, όταν και οι πρώτοι φοιτητές της νέας σχολής θα αρχίσουν πλέον να φοιτούν στην πόλη. Υπολογίζεται ότι η Σχολή Τουριστικών Σπουδών της Πάφου θα φιλοξενεί χίλιους και πλέον φοιτητές. Επεσήμανε

ακόμη, πως δεν θα αναβαθμίσει μόνο την τουριστική βιομηχανία της Πάφου αλλά ολόκληρης της Κύπρου.

Όπως αναφέρθηκε στο πλαίσιο της έκτακτης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάφου, ο δήμος στο πλαίσιο της συμφωνίας, ως ιδιοκτήτης παραχωρεί με τη μορφή μακρόχρονης ενοικίασης, έναντι ονομαστικού ετήσιου ενοικίου 1.000 ευρώ για 33 χρόνια και με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη δύο ίσες χρονικές περιόδους, τεμάχιο συνολικού εμβαδού 4.295 τ.μ. στην Ενορία Αγίου Θεοδώρου και το εντός αυτού κτηρίο που θα ανεγερθεί για τη στέγαση και λειτουργία της Σχολής. Πρόκειται για το τεμάχιο στο οποίο είχε αρχίσει να ανεγείρεται το νέο Δημοτικό Μέγαρο Πάφου, η αποπεράτωση του οποίου ακυρώθηκε τελικά με το ξέσπασμα της μεγάλης οικονομικής κρίσης του 2013.

Η προσπάθεια για την περαιτέρω ένταξη της Πάφου στον ακαδημαϊκό χώρο, ανέφερε ο κ. Φαίδωνος, δεν σταματά μετά την επιτυχία αυτή κατάληξη των προσπαθειών για έλευση μιας κρατικής τουριστικής σχολής στην πόλη, αλλά συνεχίζεται με στόχο τη λειτουργία στην Πάφο και άλλων πανεπιστημιακών ιδρυμάτων.

Ντόρα Χριστοδούλου